

Слушания дела по Фарфоровскому кладбищу перенесены теперь на 26 марта. Сегодня судья Куйбышевского районного суда приняла решение привлечь к процессу представителей комитета по предпринимательству и потребительскому рынку Петербурга. Именно в их ведении находятся городские кладбища и вся связанная с ними деятельность. Напомним, иск подал один из горожан, чьи родственники похоронены на территории Фарфоровского некрополя. Заявитель просит признать незаконным любое строительство на бывшем кладбище.

Павел Иванов, адвокат истца:

«На следующее заседание предоставим оригиналы документов, подтверждающих родство заявителя с людьми, похороненными на кладбище. И уже сделали запросы по поводу свидетельств о смерти».

Работы на улице Бабушкина начались в начале января, там планируется построить торгово-развлекательный центр. Против выступают местные жители, историки и градозащитники. Специалисты говорят, что этот громкий процесс может сильно затянуться. Адвокаты истца, в свою очередь, просят наложить запрет на любую деятельность строителей на спорном участке до вынесения решения. Сегодня представители комитетов передали судье архивные материалы. Это фрагменты старых карт и генпланов времен СССР.

ТВ100, 20 марта 2013 г., Слушания дела Фарфоровскому кладбищу вновь перенесены: